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Пояснення щодо засідання експертної групи: 
2025-2026 НАВЧАЛЬНИЙ РІК 

Інформація про засідання та календар 
Усі засідання розпочинаються о 18:00 (за східним стандартним часом) і транслюються в прямому ефірі в 
Інтернеті (див. тут). Додаткову інформацію про засідання за кожен місяць можна знайти на веб-сайті за 
посиланням: Експертна група з питань освітньої політики (PEP) - Розклад засідань експертної групи. На 
засіданнях експертної групи завжди надаються послуги усного перекладу. Якщо потребуються 
перекладацькі послуги мовами, які ще не підтримуються, звертайтеся до нас за адресою: 
panel@schools.nyc.gov. 

Тип засідання Дата засідання 
Щомісячне засідання – липень 23 липня 2025 року 
Щомісячне засідання – серпень 27 серпня 2025 року 
Щомісячне засідання – вересень 25 вересня 2025 року 
Щомісячне засідання – жовтень 29 жовтня 2025 року 
Щомісячне засідання – листопад 19 листопада 2025 року 
Проведення зустрічі щодо використання шкільн
приміщень 

3 грудня 2025 року 

Щомісячне засідання – грудень 17 грудня 2025 року 
Щомісячне засідання – січень 28 січня 2026 року 
Проведення зустрічі щодо використання шкільн
приміщень 

11 лютого 2026 року 

Щомісячне засідання – лютий 25 лютого 2026 року 
Щомісячне засідання – березень 25 березня 2026 року 
Проведення зустрічі щодо використання шкільн
приміщень 

15 квітня 2026 року 

Щомісячне засідання – квітень 29 квітня 2026 року 
Проведення зустрічі щодо використання шкільн
приміщень 

6 травня 2026 року 

Щомісячне засідання – травень 20 травня 2026 року 
Щомісячне засідання – червень 17 червня 2026 року 

Участь у публічному свідченні 
На засіданні експертної групи існує два різних типи особистих публічних свідчень: публічне обговорення 
та відкрите обговорення. Публічне обговорення відбувається щодо кожного питання порядку денного, 
яке буде винесено на голосування експертною групою, наприклад, щодо договорів, пропозицій щодо 
використання шкільних приміщень або Розпоряджень канцлера. Члени громадськості, які 
зареєструвалися для виступу, матимуть на це до двох з половиною хвилин (2:30) під час відповідної 
частини засідання. Відкрите обговорення зазвичай відбувається наприкінці засідання, щойно всі 
питання порядку денного будуть проголосовані. Відкрите обговорення спеціально призначене для того, 
щоб члени громадськості отримали змогу протягом двох хвилин (2:00) обговорити будь-яку тему, яка їх 
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цікавить. Окрім усних свідчень, члени громадськості також можуть подати письмові коментарі 
безпосередньо всій експертній групі в будь-який момент. 

Реєстрація на публічне свідчення 
Будь-хто може зареєструватися, щоб виступити під час публічного або відкритого обговорення. 
Реєстрація доповідачів буде відкрита з 17:30 до 18:15 (за східним стандартним часом) як біля входу до 
школи-організатора, так і віртуально на веб-сайті експертної групи. На публічне обговорення можуть 
зареєструватися лише доповідачі, і лише ті, хто записався, будуть запрошені виступити у відповідний 
час. Тим, хто бажає висловитися під час публічного обговорення щодо конкретних питань, які винесені на 
голосування, буде надано до двох з половиною хвилин (2:30) під час відповідної частини засідання. Тим 
часом, тим, хто бажає виступити під час відкритого обговорення, буде надано до двох хвилин (2:00) під 
час відповідної частини засідання. 
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